PRI

SRR A FYHE N E T IR BOE A RN ES PR A, EHW
AR A O S LA DTS Ak R B T AP . A SRR BIL AR e D o T R R T Y
155, Jr2EmIEALHE — 73 S RN 22 0 8 )l . 73 2 AT 55 v RS 19 28 531 02 TS I 1Y

AR FL I3 R TR SR PR S AR R R S AT R Bl 23 1) 2% 73 RS R v i TSR
TSR BRI A p TR PSR 5 BEALAR AR Y R 3 2R R v, S AN 3R DL S o)
A, P2 4 SRR T I A R S I 2 0 2% 5 A R 28 I 2% K L AE 2P Y
I

R #EFTF MindSpore Ml TensorFlow 2 IR B &« S HEZL , MR 2 I [ & 35 2 >) Bk
T BRI BN A0 2% pREICRIAR AL T 10k 55 22 J2 0 48 I 4% 1 6 il 0 TR A B 46 BR 2 it Ak 2 b A o Ak
J2 55 2 B 28 0 2% HEAS 20 R BT AT 1B .

5.1 SEEEREM

RIS — e 10 9 Z84T 55 LA B A 28580 v ) DAY 48 B 55 R Al R
5.1.1 5R4TE5%s

Iy AT S5 B bR 2 R RIS AE AR AT AR . SRR R 0 AT 5 I
GREAC R A TADTE T B TER NI R ER X . HEAARFRF
I 7 RAL 55 AR 2 ROR S AT BRI
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WHREARLE S={s, 5, us, 1B m MERMERs, =(x, .y )EIE LK x, A
—AFREE y I R R RSB x, = (2P e D RS A
2 3] 3 FEAH) B CRURD 3o B W 5-1 R,

TE2 2] S B 0 AT 55 B RE AR SR P O MR R B i ok B ()
BB . 52 BLAY AT 55 W U AT S R BOBETR MR B A ()
(TS RIVE N ()

TR PR B SRR S ST T DA S A AR AT 1) B 2 4
MBS Y = £ (XD, Horp, X J& a8 B, B2 BT A 32 B R AIE ]
HES: Y BEBE. EREIAIOIRENES.

WER N KA AR S, T S MR i B P (Y [ X)L, B
J BT O S R A i) ik 3] 25 S s 85 1 ABE R R

P25 ) 248 43 AR Y S N7 T RE TE B R IR S 0 R A ) i 5 20 AR A8 OC R 1Y M 4 I 4%
NS, W),

ICMHREEA R x = (Vo @ e 2 ) 0 ARSI AR oL R SR pR B0 26 A T A B e
WY = f OO TIRREAR x —DRFREED s BRI MR SR P (Y| X3t
BAELE x BTHUE — AR 5 RS BE SR8, BUR R AB X B A D A i i s 1 28 I 4%
OB x A LU ML N (S, W) M S B 2645 %5 5.

NSRS A AN E, W B A R T R AR 2 T A R R R 2 gy

x JURIE R

h -]

5-1 DREEHER

5.1.2 SRR PR H5 AR

AT FEIE A R P FE bR AT R T LA B R B £ 4 2k
1% .

1. EHE

HE R (Accuracy) JE 18 7673 2 AT R A HE AT 70 26, 70 28 IE A O R AR B0 8
B L .

n correct

(5-D)

accuracy =
M total

sklearny ¥ i FE i 241t T — A& XA 04T PFAl B9 40 metrics, A2 AT LA 2 — %
PRSI PEAL T oK . AL TP R AL T R R T R B, BRBUR R . sklearn. metrics. accuracy_
score(y_true,y_pred,normalize = True, sample_weight = None), H ¥, normalize EkIA

{E4 True, & [F1IE 7 2K B LB R BN False, W3R [9] 1E ) 73 28 B R A B
2. REERE

VR VG FH B (Confusion Matrix) 42 %F 43 25 B9 25 52 V547 08 40 45 38 B 26 [, X F — 40 28 )
B 2X2 WA T n 2N E 0 Xn FISERE, 2R IRVE S B, i3k 5-1 Fios,
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AT R ESL %ﬁﬂ?@!“fb(l’ositive)”ﬂ’ﬂﬁﬂiﬁ”%:ﬁmﬂ%ﬁi%%ﬂfﬂ“ﬁ (Negative)” [
FEAES 55— 51 2 I AE R 1E B AR AR 280, 55 40 D)2 33000 i A 607 AR AR B
T51 ZHEWEBER
TR A 1E 7 04 B A B TR A B 7 18 B A B
FREZE R IE” B REAS %K True Positive(TP) False Negative(FN)
FREE R I REAS %Y False Positive(FP) True Negative(TN)

51 TP FoR HIE, BB R IE Y IEREA ; FN RORIRGE , BVRRE 73 25 4
R IEREA s FP R B RIPEOT 2 70 R BRI SRR A s TN Rom LA, BB 5 12 4 26
TR,

sklearn. metrics #3153 IR V& JE % 1) BN confusion_matrix,

a] DL TR HH MR H VR R accuracy .

iE

accuracy = 1P+ TN (5-2)
7" TP+FP+FN+ TN

3. EHEMER

WER S48 br AR T 50 B L (HE A XS R 2R 5 AT X 3 . ARG 43 K5 R 1Y
RANTIRE A [, 4] 40 7 T K6 B2 Wi ', I 12 (False Negative) A] B8 Z H iR 2 (False
Positive) Z5 A7 > 51 4y ™ 51 A9 J5 L 5 1 B o 8 2 S0 2 DA s B 3000 ) 8RB R AR AR
o3 AT AT RV 2650 R IAEA I 22 A I 2R 50 R B RE A Bt ) HEBR R xfE L
S5 e L2 T ARG o A A 2 A A S 2 D) R i A P A I R 4 S 4 T Oy 22
AR o e AT LA SCASAR w5 1) B 2

Y UETE 2 (Average Per-class Accuracy) 2R R . #355F B ER =R, BT R &4
FE R HER R RS B E AT A

ST 8 o ff 25 A T LA o YRV R R

<TPT+PFN + FPFSLNTN)

average_accuracy = (5-3)

2
TEREAZE N 4370 AN R PER R 8 1, — D FR 8 AUC(Area Under the Curve) ¥
PEMFEhR G2 T 2 N A W B EE S H RS,

4. BHER-BEE

KB %13 1] 2 (Precision-Recal D3 & BN PEAN 48 b5 - — M [7) F066 . ORS #ff 32 2 48 4
AR AEHA Y IE CHOREA B9 B 5 200 2R 88 T A1 43 28 0 1E (O REARAS By e i), 44 [l
HIT AR Jr AR I R A IE (FOREA D E N B 19 1E (FOREAS DBy L]

RS Y NN RUIUR: ez 3 < =i i3 I 11 1R T S G DR I = N R 7 LU e < N E o R S A T e S
JE IREAS 19 £ B SR B 14 o BV SI2 PR 48 5 TE (B0 P REAS v, i R 0000 1 LU A8, o 23 4 2 DA
FEA B F FERTE 1, BT A REAS v TE G F0000 1) e ] . 55 4 Tl S3OA [, At 3802 AN 2 2R 1
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TE TR VR RE I v 0 S 1E B RE A BORG B Rh
TP

precisionp,give = TP L FP (5-4)
TN Ay B A A B RS R A
precisiony,give = ,mTi_’l_\IFN (5-5)
HIEREA I A [y
TP
recallpositive — m =TPR (5-6)
PSSR B A 0] 50y
recall IN =TNR (5-7)

Negative = m
5. F,-score

K00 R 5 47 (0] RSB b 2 — X 08 i B9 AR, A P Ao B SR P — A DM DA i A 6 0k
F-score 1 VRS W 25 5 8 R AF y — DR AR R B 57k . F ) -score M 5 5 1 [0
{14 ] RS- 2274 B

2 X precision X recall

(5-8)

F —
! precision + recall

I T DL 20 B 30 R 4 (0] 3 A 2R B0k DX G 2 0 B L B F ) -score 3O F -
score:

precision X recall
(B* X precision) + recall
Hr,p Fm BRI R E LR R T 1280, % H 2 50 0.5, 700 3R A B 311
HE R BRI R 2 AR
sklearn. metrics f R BE T IFH F | -score Ml F y-score [ 5R%L, AT 1E T 25 6 1

(5-9)

Fy=+8%

5.2 REKSEENZRK

LR B (Decision Tree) f& % H W 20 25 Jr ik, DL e b 2L il 19 BE AL £ Ak (Random
Forests, RF) 76 K Z 500 F 1 5t Hh AR R B 4

5.2.1 PP AR

TSR ) FEAS SEABAR A 5 BR AW L 76 A2 15 v AT 28 L Dl SRR 9 SELABLR Al i L BE A
SRR R AN A 5-2 PR

TR B TR RE B S R AR R, b T S AN E AT A P SR B 7 2
T AT 28 M A DA B R i B 7 o F R B B A0 R B0 R M R IR A R
i 3 AN 5-2 Fr s B R 2 RO SR 20 A BE NI AR R B SR AR A
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HIR % 3 5572 S (PythonkR « RURHLHM)

[ EmLs0vHite |
1
[
[ ANF: g@s17semfit | AT : AR

| F. ppismitme ][ ok Wi |
|

[ |
| /T BffS2che || Bk WE |

| AF: Wm || Bk A |

5-2 EHEFREKFLE

®52 EABEFHE

5 S/ % B /cm ¥ A%/t AR
1 35 176 N 20000 &
2 28 178 i+ 10000 =
3 26 172 AR} 25000 w
4 29 173 4+ 20000 2
5 28 174 B 15000 2

5 ) P R 1 PR 2R A D s s AT AT AW bl DA 3R 5-2 T s 9 BiHE CRIUINZRAE A i
DU G &1 5-20 Fir 7 09 RH 2 DR 3R R B AT 1 AR e N B AR TR AT E A b 45 At A 7 A O
X4,

AR FRRE B 3 2 0 HoUNZRAE A 1T G oh 30 b 28, A mlxfE LA i A 8 o7 55 78 1) 4
%5 o OB, — M — s Rk BT SR A B 58 A AN, DT R AT R T AR A
I FH 25 78 >fe Y50 00 3 AE AR o DA T 97 3 A 2 % 42

TR SRR A B S — ol 0 0 SR A R AT 20 2R AR 25 4 L 3 25 4 1 19 5 (Node) FIA 1] 341
(Directed Edge) 20 A%, 19 2543 0 &89 4 (Internal Node) #1075 i (Leaf Node) PiZE,
BB A5 R X MR A A B — SRR AR AT DA, AT AR T Y 43 S 3R N I RE AR D 1Y
o 2R FOSRRAE B — A EARE SE A7 0L I8 208 HA IE (R T &E it OhFH2 A
B s AT DAA SO A b, T SORE Y 2 A BN R s I B 0 L A BREERA
FER MR TE A o QSRR RRAE 19 22 A HARE 3R AT DU IR 208 72 A Z2 A S i L T DR
BZ SR, YRR R A B — A0 28 R AR A RO WA 40 26800 IR A R O — )
FAGEHY A 22 0y KA,

FHIR 2 78 N0 s, 7 B s i 4y
FUs AR 5-2 7 18 P 3ok B 3R 7R Sy e SR AR

i (30%)

i (175em)

i (i) BB T 53 B A R B o g
A @) AP A B AT A 5 S R
s = SRR T 0 U S 5

) FE N M SE RS A SE W AR O IR O e R
B 5-3 RERRA 1 AR B A O MO R Bk
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718 AH 256 FUAS R 5 W 2R 45

P 5-3 b di e B YR R R 1Y 0 78 W AR IR AR AE 2 75 KT 30 % R AT, /6 7
W AR /N T 30 % RS A TR RN AR I R T ECSE T 30 Bk . (AR ERE R,
— RHAE T ALER A9 2 A 6] 2 S 3 IR AE B i 175em J57 L I BB K i .
H I 8000 JE A& IR, I phe S5t AR AT LSRR S AN 8] 5-4 B 7 A

XT3 5-2 B B A SR L I8 T RUE ARG 5-5 BT B LR

iEE (30%)

B (175em)

£ ()

B (i) A (0.8)5C)

0 iéis’f.'rf (2757T) B# (2/H7T)

1E3%e e

RS L
(e

5-4 RERIRE 2 5-5 RERIRE 3

W% 5-2 P IR B T L IR 5-3 AR 5-5 s B T e SR B 2 58 4 R T A X
Sy . RS B 5-5 BT 9 SCHR SRR HUR T PSRRI AH I 1Y e SR 05 B T A (W)
FORLCERL 76 HEAT TR0 %) B A, S SRS TRT B L R AAS 2 . 9 BRI E 2R R SR A Y, TR R
BT I RRAE B L SR (R AR BB

T FH 2R SRR SR AT DR SR 1 2o R MR 9 ATy A U R A A 7 ) R AT, O e RO
e RN 3, LB BRI T 8BRS T S AR R SO S PSR A R . AR AR R
R 27 B G E A 1T6em 2 TAAREL L H #HOM 25000 JCANT S LMK B 5-3 Bfs R AL, S
AR T SRR AR AE . /N T 30 & LI 22 FA RS2, B 3 KF 175em 58 47 F 0, B ikt
AR AE R PR S

5.2.2 YSRpHdEST SR

PSR vk — R T 3 15 5 U

AL RS Y SR A PR 5-6 e .

TR, HR I3 2R 1 0 OB IR — AR B H o B ok R 23 U1 2 A X A Y
WA Z MR I, X R SRR A I 98 A b B v T ) L G2 R) R 2T Y B AR R AR AR O3 Y
WKL D 3k DK e SRR 5 43 O TD3 . C4. 5 \CART 55 ik . X BB 8 i X RE A L 907 00
B 7 AR SR MR HEASFE AR XS B A TR 2 R A AT 2L 4R B A A 4R AR SR RS
WA NSEBR AT A, KPR RTE AR (5 B 1 25 (Information Gain) 3 25 % (Gain Ratio)
FEL 2 H8 80 (Gini Index) 55 B ATTER LUGE 218 4 IS B Al B AT 09 B AR AR 2 g 7 an &l 5-5
JIr 75 B JZ2 O AT RE D A DR SRR . DR AR Y 2 U /D U XS A AR 8 3 BORE 4D L B ARG
DA R, A DG AR EVHG 4 L 4 25 30 R0 ik JE 98 B8 55 0 il 45 b L B HRY 52 T 2 % R
S

55 HE ST T SOR I AR AR AE 1 AN A S 43 2 AN TR) L ST 22 SO SR 11 3 B R S
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T HaR |
IR LTI A
Ao R T
98 43 IR AR B

T

5-6 BEIX_XREKKRE

—NRAE . FEIR S B, B R AR AR SR B R AE A B BUE AR 2 — A F R E TR R bR
., BREEERMT SR TR IEVE S 2 S,
sklearn PR SE B ZETE tree #EE T, DecisionTreeClassifier 25 Fl1 7 i i A WLACHAS 5-1,

%9 5-1 sklearn HHY R KR & %

1. class sklearn. tree. DecisionTreeClassifier(criterion = 'gini', splitter = 'best', max_
depth = None, min_samples_split = 2, min_samples_leaf = 1, min_weight_ fraction_ leaf =
0.0, max features = None, random_ state = None, max_ leaf nodes = None, min_ impurity

decrease = 0.0, min impurity split = None, class weight = None, presort = False)

. apply(self, X[, check input])

. decision path(self, X[, check input])
. fit(self, X, y[, sample weight, - ])

. get_depth(self)

. get_n leaves(self)

. get_params(self[, deep])

O O 3 o Uu d» W N

. predict(self, X[, check input])

[
o

predict log proba(self, X)

—_
—_

. predict proba(self, X[, check input])

—
N

. score(self, X, y[, sample weight])

—
w

. set params(self, \ % \ % params)

Forb s criterion Z4UHE 8 2 R HI 3 2 45 BB M5F B0 25 VR W RE AR 73 R 8 b fie T ik

KHR . predict_broba IR ™ Az 2 AE 1 FU G 10 L B0 TR Y B S [ A 2R R AR 1Y

HLBIMEAE M Ha i . predict_log_proba J7 ¥ ok 7= Az X HORE 2 (i 0% 10000 4 1
SRR 38 5-2 From By AH 235 e SR AL WA HS 5-2,



N RSBIRBE P %

E5E

KB 52 RERREICRZBRAI. ipynb)
1. from sklearn import tree
2. = YGRS
3. blind date X = [ [35, 176, 0, 20000],
4. [28, 178, 1, 100007,
5. [26, 172, 0, 25000],
6. [29, 173, 2, 200007,
7. [28, 174, 0, 15000] ]
8. blind date y = [ 0, 1, 0, 1, 1]
9. # MAFEALE
10. test sample = [ [24, 178, 2, 17000],
11. [27, 176, 0, 250007,
12. [27, 176, 0, 10000] ]
13. clf = tree.DecisionTreeClassifier() = SLfk
14. clf = clf.fit(blind date X, blind date y) H A
15. clf.predict(test sample) = 1R
16. >>> array([1, 0, 1])
17. tree.plot tree(clf) & R
18. >>> [Text (200.88000000000002, 181.2, 'X[2] <= 0.5\ngini = 0.48\nsamples = 5\nvalue =

[2, 31"),
19. Text(133.92000000000002, 108.72, 'X[3] <= 17500.0\ngini =
[2, 11",
20. Text(66.96000000000001, 36.23999999999998, 'gini =

0.444\nsamples = 3\nvalue =

0.0\nsamples = 1\nvalue = [0, 1]'),

21. Text(200.88000000000002, 36.23999999999998, 'gini = 0.0\nsamples = 2\nvalue = [2, 0]'),
22. Text(267.84000000000003, 108.72, 'gini = 0.0\nsamples = 2\nvalue = [0, 2]')]
X[2] <=05
gini = 0.48
samples =5
value = [2, 3]
X[3] <= 17500.0 —
S gini = 0.0
sg;?rz;e?s.?; samplt_as =2
value = [2,1] | [value=[0.2]
gini = 0.0 gini = 0.0
samples = 1 samples = 2
value = [0, 1] value = [2, 0]

23.
24. print(clf. feature importances_) # 45 R AR Y T R
25. >>> [0. 0. 0.44444444 0.55555556]

S5 17 A7 A S5 AL, T L5 ] 55 R PSR AN S5 A —

%5 24 T7¥TERH feature_importances JEPEE B4 THMER HEEE . M 25 115
HE R R AT % R B v R AR O AN E L R R R S5 A R, OF A B S AR AR .k 1 TR
SR Be A8 3 2 B B I SR A e LR R AR T R AIE . XS D BB AL AT LA O B 4 L B X
PN EE S 0 BYFRRAE 2548, I A 23 52 i 455 1Y 1) A S R s

SRR A S M S S, R 5-7 FToR i 4R b R RE A AR R R S R
TF RO RIR AR P EREA , FEA T MBI T —A 5 8 B GO R+ 5 8 (R
(] P& T 7 ), — M IA DR a2 o SR M P AL SR AN T Ak B L A ) TR SRR 2 4 1% A Bl S i
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H— BRI A 5 IR . X 2 0 4045 B9 — JBe Ak B 7 3% 2 BT A% (Pruning)
T R A A SR A 0 B i G 7 B MR RS RS2 . A S UL RS A — 20 i e, T
ZH

\

140 fg ﬁ’gp l"..‘l....‘.oo.o:g. 3
xx

s
1204 . ..' :‘

100 & . o.. .".:: .‘: e :. e
b 'o o.“ - L nh, .‘ %X »
RERTIR AP Y e A T o
et ee 5. . 2% o T &
6] S E F i 8 R e
4 e o?:i‘...‘ " ;‘O;‘:. ™ *;&xx.
o~ . ‘e
404 'O.“ ‘i‘/{.‘_i\‘ .‘:‘o: :‘ ..“ .Q“O * .’.0' e
e x Josd® [0 * sy te *
204 < } o Ny -
= . .“o!}a .: .'d’#.‘.. " . ‘::.: -
04 \'.o -~ -~ ' .t * et e ‘. . ,‘

0 20 40 60 80 100 120 140
B 5-7 BANBREHROERDER

T AL 30 T] LA F [0 0 [, RS ASE TR e ke o] 0 ) 0 ) i A SELAEL 2 o A 25 ] 1)
Gy R 2 A F 23 )L AR RS TF-25 (] b ol g Sy e] JS R R B Ok L T R 1 [ U RS R R T R
WAL 5 R B A Ze Pk [ A B AL RN K 3 4R AN [R] 4 2 556 T ) Ay ] 4 AR 2 Sl 2
[E] 2 PR AR, AN 75 A A YT 0 I 5 A U R AR A TR I S8R AR R 8 1
sklearn W1 B T B EEAE tree £ H1 Y DecisionTreeRegressor 25 132 81,

5.2.3 BlPLARBE

Wi AL 8% AR 1k 1 R A EUAEL I A A 4 v o e Il b o A B AL A A A R R AR B S
IR G T @i&%ﬂiﬁﬁﬁ?%ﬁiﬁi—ﬁﬂ%ﬁw,E?ﬁﬂ%%méﬂﬁiﬁﬁMﬁ%aftﬂi‘{ﬂ']%
S A DA AR 52 F A DR SRR I T, O AR 8 B AR A 110 45 SR 4R SR e A 2R

Bl B AR ARG 1 E AT A 23 1 B A% A B e 4 A R DR B R 4R | B8 VT A A R AE 1Y E B
PEAFA 3, 70 TR S0 BN 25 R ML 2 S Se e rh gl iz i i ]

sklearn 1 (4 BE AL ZR AR 2> 25589 25 7E ensemble BB i, 28 0107 1k SR AL AR ALY 5-3,

R 5-3  sklearn B FEHL AR MR & %

1. class sklearn. ensemble. RandomForestClassifier(n estimators = 'warn', criterion= 'gini',
max_depth = None, min_samples_split =2, min_samples_leaf =1, min weight fraction leaf =
0.0, max features = 'auto', max leaf nodes = None, min impurity decrease = 0.0, min
impurity split = None, bootstrap = True, oob_score = False, n_jobs = None, random_state =

None, verbose =0, warm_start = False, class weight = None)

apply(self, X)

decision path(self, X)
fit(self, X, y[, sample weight])
get params(self[, deep])
predict(self, X)
predict log proba(self, X)

W 3 o u b W N
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9. predict proba(self, X)
10. score(self, X, y[, sample weight])

11. set params(self, \ * \ % params)

Horr,n_estimators J& BRI RREL , max_features f& F ok 43 240 0 e KAFRAESL .
R HL 2% AR [E]EE T] - AL S5, MR A2 A sklearn. ensemble. RandomForestRegressor
BBEPLARAR X FE 22 A 73 26 4% R 5 1R Je SR O ¥R AR g B o > O . SRR 2
(Ensemble Learning) & —F A I HLER 2 i 2 & B s 1 T B 76 Tl
B I IS A DR E 1191 = e R Ry L oy 2 8 | DT - R v 7 ) W I | E'd
Eh A REMTTEATE . 7T S R .

5.3 MERMHETSE

Fh 2 DL (Naive Bayes) 432802 3 DU 5 BE5 RRAE 45 00 0k S (8 5 19 0 2805 1%
DU 8 ATl 25 M HE R i o L4219 8 . Wik E ARSI S.A N E 15
#.B,.B,,.B, S H—A%45, H P(AY>0,P(B,)>0G=1,2,,n), U DL
P(B.,A)  P(A|B)P(B,)
P D P(A | B)OP(B,)
j=1
Hip P(BORKERME, A5 B, AR, EMAMER P(A|[B,) T NHEARLE
AT AR R S DA Sk T LR RIS AR P (B AR B, . Bl A
RAR AT RERN 2K B, .

TERLES 27 2 i, A 7] LU — MHEEA LT B, . B, .o+ . B, A1 LLE BUFE AR B9 T A 1] B
42 Bl SR BEAR B BT A T RE AOAR S . DU 307 432 L gt il o D0 3 A SO B R
FEAS A 3 B AT REPE SR RIS SR R AR A 4 — D AT RE TR | R PR 2,

WHARER S={s, 5,08, ) BMIER s, =(x, sy DEFE DT x, F—AFr
By Wy, Bk FIBE Dy ey

N EE DL I 155 1 50 3 T R AR 2% 1 ST B A o AR AR 4 Hh 2 > B 50 56 HE S R 4 1 Al
SRIG T BT X 45 8 MDA A x o 1L DU i 307 28 505K 0 0 5 36 A 6 A KA T0NEL v
y AT x BB mg 5 .

FEAE S5 00 ST ABOE o S 48 BOE FEAS B A S FRRAE 2 AR B S 1Y, BN OGHR . XM BOE 1
SRIE AL A SR (08 BT LAFE AR B R R A B A 19 L A K R A A DL
SR SRR AT AT o NSRRI E B0 F L Fh 3R DL M 43 JE S T AN IR

A AN DLk R B VR AT AT S % R

eI P AN 28 U0 i ek b 47 40 St MR S SR P (A | B ) B9 AS TR B s 43 A o o] LA 4
o ENELE e

P(BI ‘A): ’ 1=1,2,",n (5-10)
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1. ZHXFE R 2K 87

Z I kMR DU (Multinomial Naive Bayes) 73 3 €8 % S5 % P (A | B,) IR A
Z I A . 2 A AE T b, S YRR T (B TD B AR R W A, o
o3 A v P AR S HE T B 2 RS AR B T 2 A,

Z A oA T B BOBE R 25

TE sklearn. naive bayes #1 ) MultinomialNB SZ P T Z 432528 , H R A WARHS 5-4,

K5 5-4  sklearn 119 £ TIFCAM & AT HT 53 K 27

1. class sklearn. naive bayes.MultinomialNB( * , alpha=1.0, fit _prior = True, class_prior =
None)

2. fit(X, y, sample weight = None)

3. predict(X)

4. predict proba(X)

b alpha B8 F- M € R B 7R A T S AR BE AT BRE D 0 B S 00 . B YRR T
0., 4 alpha T 1 B} .- N Laplace (i Hi ) i .

EGE FEAE BB AT G 0-1 Jp A i 23502 43 2 4 1B Ak R 411 %5 F AR DLt (Bernoulli
Naive Bayes) 73 254% . BMASSFIANER 43 e b R AR H BRI AN {H R A% P (A |B)
MR Z 353 45D s BEAE R L3 & F 2 W0 KB BOR B 4r — 26 i A 8 A 4r 2648 2
HI o e 2 S A W R IR L A o A YRR IE

sklearn. naive_bayes H /¥ BernoulliNB SZ P T 11 8% R AN 2 DL mH- 87 4325648 .

2. SHETHNE NI Hr Sy KR

YRR (B i 21 78 i 1 I, TSR A e AR 3R DU B (Gaussian Naive Bayes) 43 26
o E AN ZE DL A AR AR S HE R P (A [ B ) IR S BORF0 1 55 i o i

TE sklearn. naive_bayes 1) GaussianNB SZ8 T & #7025 4% .

FHANZ DL 37 3 2 288 ok 0 38 5-2 T 73 19 R 23 5080 20 47 A O 00 ) 3R A 1) 7 1) I,
R 5-5,

G 5-5 A AT £ 28 RO (U HT 53 K22 R B ipynb)

1. # YIgkeA %

2. blind date X = [ [35, 176, 0, 20000],
3. [28, 178, 1, 100007,
4. [26, 172, 0, 25000],
5. [29, 173, 2, 20000],
6. [28, 174, 0, 15000] ]
7. blind date.y = [ 0, 1, 0, 1, 1 ]

8. # MFEA 4

9. test sample = [ [24, 178, 2, 17000],
10. [27, 176, 0, 250007,

11. [27, 176, 0, 10000] ]
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12.

13. & ZIRAFbER W2 4

14. from sklearn.naive bayes import MultinomialNB
15. clf = MultinomialNB()

16. clf.fit(blind date X, blind date y)

17. print(clf. predict(test sample))

18. >>>[101]

19.

20. # E AN ko 2k g

21. from sklearn.naive bayes import GaussianNB
22. clf = GaussianNB()

23. clf. fit(blind date X, blind date y)

24. print(clf.predict(test_sample))

25. =>>[101]

26. print(clf.class prior ) = R AR

27. >>>[0.40.6]

28. print(clf.class count ) £ BAPRE IR A SR

29. ==>[2. 3.]

30. print(clf. theta ) e TSR A S R

31. =>> [[3.05000000e + 01 1.74000000e+ 02 0.00000000e + 00 2.25000000e + 04]
32. [2.83333333e+ 01 1.75000000e + 02 1.00000000e + 00 1.50000000e + 04]]
33. print(clf.sigma ) £ AR T Y Ty 25

34. >>> [[2.02760000e + 01 4.02600000e + 00 2. 60000000e — 02 6.25000003e + 06]
35. [2.48222222e - 01 4.69266667e + 00 6.92666667e¢ — 01 1.66666667e+ 07]]

7 451 8 iy 1 A 56 0E g 357 4D 23 DT i B A

55 26 11 Hh S B 2R AR A Y Je B R

55 30 AT FNES 33 Ak 00w W e AT B BHE AT 22 . ORI REEARAT 4 AN RHAE AT 2
ANBRAE B RRE S BRI — D W A A 8 A A . IR
W o3 A A (58 31 AT RIS —ME 3. 05000000e+01) . & EFRZE(E N 0 B A 4F I 45 1F
ANHUE 35 F1 26 YA .

X5 T 2 RN R DU 7 7326 4% B 4 — D RRIE 2R I — A R 0 2 i (2 7 26 45
VRS (4-2) Frm i 2 v 1A T T 40 38 B T B4 25 8] i 0 P AS 8 43 o AN ] A8 4y
BYREAS 5553 )8 T AN TR B A 28D, 52 2 ) DB s AURS £ & 22 30 CAD R DL B 0 2 4 1Y
coef _JE@M, BIER 4 MERMERBUNRLIE,

AN ER DL S 9 S ST B L 2 T 5 TR0 A 8 AR AR AR v L AR R SRR TR A S PR R A
LT A ANEE R 2 — R TR 5k,

5.4 MENBRESEES

ATV 22 T2 P 42 I 45 11— BB Lt ) R, I 75 491 4 328 4 J2= 1 22 ) 28 T 70 AT 55 R Y
I
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B 5.4.1 RZERMERE ) RIL

A2 FE b 2 190 2% 3 52 L 2 ST 55 L SR BUTHIF 4K 250 S LSR5 R VIR Ak 222 5 1

IR e b1 42 02 25 ORI 28 0 CHD T 5 28 W) 8 0 P BE A HEAF

TESS 4 BEUTIE T 2 J2 i 20 9 46 7 [0 0 i) B30 e 9 40 25 107 F o 6 R 5 08 22 )2 o 4 0 %
) 250 37 [ B

TEWFFT R3] WA 3 22 J2 0 20 0 46 1 A6 A0 10 23 02 0 D 1 S K 39 TR 32 A0 T 5%
0 R B, DL Tl AT AT 8 I % 0 R 3 7 A TR S B0 AT 1 B 5 A
TS, H3 1986 4F, LI Rumelhart il McCelland N & B /N & 3 T 1% 22 I [0 15 1%
(Error Back Propagation, BP) 8 k100, % 7] 85 A" 15 LI i ple . £ 22 b 228 100 26 I G 75 391 e ik
R,

R BP B 2 50 i1 TC AR 1 T2 T A TG R 1 L 22 )2 4 M I R 26 I 4%
9 BP M2 4, BP %5 Bk g T S Bk, BP W2 [ 46 0T T i ple 43 25 ) SUAN
(] 1 i) 50, S 7 5 22 1) ol 28 0 25

2% S FH — A~ 14 200 7% Bk 1 38 BP 53k LSR5 PR B — R e

1. RE R EEESE S RE

BRI S B AR M L SR R AN R TR AR, R I TR 5 5
2 B 1 o 25 0 £ g 191 S LT BP 2 ST R

BRI R OSBRI R AR IR 53 R, Fr, oD M 2P R R 8688 1M
AL 1D FeR s T B Y R B N B 1L 0, 1P R R
A L B 5 eGSR 0L AR 1,

# 53 BERBRREEMIIGHELRE

(@9 (2) (@8] (2)
x x [ [

0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0

=W | Do
| oo |

FHANTE 5-8 7 P 28 5 A0 114 = )2 42 3 Fe i 22 P 2 SR 4l e sls 55, FE ORI 5-3
JIT 7 (R IR AR R 2 0 3200 28 T 2% 1) 280
.;I.il (_\_1#:“

A=Al
wilD 2=y

5-8 EEISRIEEN=EBAI
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P 58 T % A 20 44 o0 JR 2300 A2 A AT A L2 51 1 A
T2, AR AT x = D R R LR R AT AU B

T G BR K R TR KR B = B L A PR L 8 1 RS
2 AL T SR D A (Y R R ROk % KR I
B B0 LR AR R AUT S 5 2 KR R R 2 AT
SRBUH =D =y 2P =y R

WA A 1T EV 1 BRI 1A B R BT TR R AR B 1
P35 A 3 0 R LT A R TR 00 1 B SRR 1 4

FILOS R4 1 WO 1 W AR A ST 1O R B 4 7 A 58
B

5 (AR L T LA SRR P B 7 46 S I AR BI 1 R 10 4

1, (1,2)
w, w

BT LU —AS 2 X2 BYSERE W, SRR . W, = { 1

(2,1 (2.2)
wH wH

} H AT EOR AT —JE I

BB FRORA I A AN 1 ATES 2 SUIIE R w Y RN AR IR 1 AT AR
1 BRZMES 2 A SR R
[FRE 55 1 BRUZ BT 2R . 0, =[01" 0" 1. W5 1 RUZFI5 2 K2 (i

1, (1,2)
W s w

R ) B BT e S i k. W, — {Z
w

2.1 2,2)
2 W

} A 2 BRUZ Y B R AT R R O )
92:[0<1) 5;2)1

Y TSRS BRUZ R 2 Y 0 pR BCR T AN 18] 2-7 R 2 TR 9 Sigmoid BREL,
ERE LR 2-O PR, Sigmoid pREFECH

g’(z)zi_lw e (=1 = ! — ezw
(1+e )" 1+e® 14e°

=g(x)(1—glz)) (5-11)

BP 2% > 55101 73 by i 1] 4% 4% P00 5 5 1) A 2 ST A i B . BE2E ) i 45 S HUE —

MESCAERE LR IR Ak . I ZRAE A i AT %, 380 J2 T ] 3 S8 1 L 7 2 A B 000 R,

kg I Te) A R RO e R R AR T {5 S e A 15 22 1 D A i 2 T AR 8 2 S 1) T A% JE 1Y

SR MR R AL R 5 2 i B . 0 2 REAS 118 22 VI ) A% 1 TI0I A S 1] A5 B o 2 L B A

13BN M2 % S H .

1) Hij ) 4% 55 5000 i 2

I ) A% #0000 Y L R BIRTEMSRE, BNELESHER. W, =
0.1 0.2 0.4 0.5
[ },61[0.3 0.3],W2[ },62[0.6 0.6],
0.2 0.3 0.4 0.5

B — NN EAEA (0.0) . a0 (2-2) At (2-3) Wl 4840 1 a2 10 5
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yil) _ g(wil"l)xm JFmgz.ng_((z) Jﬂ?il))
1 1
- 1+e*(w(ll'D-I'(UJVWY'UJ"(Z)*@?U) - 1+efo.3 = 0.574
(5-12)
in) _ g(wil.Z)I(l) +w§2’2)1(2> +8§2))
1
= (D 2D 2D (@D @)y = 0.574
1+e 1 h 1 - 1
FIFETHRSE 2 )2 ol 2 i 2 i il
e} [€}) 1,1 (D (2,1) () (1
z =y, =g(w, Y1 tw, v )
1
1 + 7(uy;l.1)y§1)+u‘;2.1)y(12)+921))
e
_1 _'_ef<o.4><o.374+o.4><o.574-o.6> =0.743 (5-13)

@ @ (1.2) (D (2.2) () @
z =Y —g(w Yy tw, v
1

(1.2) (D) (2.2) _(2) | p(2)
—(w, vy tw, i,

=0.764

14+e

2) S i AL o > i
F LV LY FORER B RS AR A U7 iR 2 MSE 1B iR 2 00 Bk &
WK ST 2o A JZ
2( (i) l(i))Z E(g ;1.:’)3};1)_'_u'(ZZ,i)y;Z)_’_(951'))7[(1'))2

—E(g(w(l 2i) g <1 D (1)+w§2'1)x(2)+0§1))+
i=1
w;z,mg(w(l,z) 2V Loy (2,2) ‘<2)+0<2>)+0;n)71<i>)2 (5-14)
‘TmMm%EmﬁEﬁﬁﬁam%ﬁ[MK%?%E%%ELLﬁW%%ﬂW
AOME L B E dmevhh e TSR BE R B Rk AU BT B AT S8 SEoR BR800 % 2 8K
AR 10 i 5 BRIV B2 I B BE BT T T — R P K
%—¢M##$%ﬁﬁﬁﬁml>ﬁﬁ IRZEN

}]( @ D)2 =0.304 (5-15)

i=1

iﬁtﬂ}%*ﬁﬁﬂﬁﬁ}ﬁﬁ%ﬁ,uﬁm 1 wStD A0S S AT R SR R
I Rk S AR (5-13) R (5-15) AT A,
Wy

(i) N2
I o N .
JE IE vy’ [ i1 95y
awél,l) ay;l) awél,l) ay;l) au'(zl,l)
ay(l)
:(yél)_l(l) (5-16)
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O REEHET I IRE R EL B E =y — 1P =0, 743, HIlk

;H\:EP »y(l)—l
et AR50 LA A0 0 I 5 6O R0

D
IE AP
I (1D =LK, - I (LD (5-17)
2
Horb iR 22 E) HIROR R S 97 B8 S50, IR 2 MR iR 22
BEBRE TR K o R 0.5, IR (4-1D AT w0, BB R
2y (P
(1,D (1, 1
2 < W, *QEZ 4 m (5*18)
2
e
HIREES Hnmﬁﬁﬁ
ay b g (il y (D gDy @ 4 gy
9wé1 Y awél D
ﬁg(w“ Dy 4 2D @ gDy g, (D (D b ) gy
7(w(21 “yil)er;Z’l)in)Jr{?;U) : awél.l)
— g (P y D @D D gDy (] g (gD y (D gy D @ g gDy
=y e (1—yP) ey (5-19)
R G-1OH,HE T Sigmoid FREATSE, WX (5-1D)
A
D
LD (LD el Iy,
wWa wWa Rt NN
W
—w(D CGEL vy (1 ) ey @
=0.4—0.5X0.743 X 0.743 X (1 —0.743) X 0.574
=0. 359 (5-20)

afn SR S B8 AR AP 5-9 HRLSERFTR

Z A5l

9 BPHEHRE

& 5-
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FRE T3 w i oy il w ) BB 908« 0.512.,0. 359 F10.512,
T 057 B HE T L SR R 25 0B e 5 8k

IE _ 9E  9yy) 9y

902”79y;1> 95;1)* 2 96;”

(. (D 2.1 _(2) a
I (w, Y1 Tw, Y1 +‘92))

1 (@F) (1)
=E; vy, « (I—yy )+ 29D
O
Y2

=E} «y" e (1—y3") (5-21)
l% mﬁuﬁuwﬁm&ﬁm£IUﬁwé%ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬂm%% 6"

18 BT A
JIE

(@D
2

05" < 05" —a =0.529 (5-22)

RIS 057 B H M. 0,621,

B BRUER BB LN R 2 1 w NP R0 AR THE . 3w RS A
WS4, nE 5-9 oML LTS .

oE aE vV oE - Ay

= . .
(1,2) (D 1,2 2 1.2
dw dysV w9y dw(t?

(@D (2 (2) (2)

IE  dy, dyy IE  dy, dyy
aym : ay(2> ‘ awil .2 7y<2> ‘ ayﬁm ‘ awil .2
7( JE Ayl IE 9y<2>) 2y ®
- "5 @ @ "5 @ 1.2
dy, dy Iy, dy, Jw,
(’)y;” (')y(?) ay(Z)
- (Eé o TEL ) RIS (5-23)
Iy dy Jw)
e o
ﬁ*ﬂ%ﬂ@”—ﬂh%ﬁ&%%ﬁzmﬁﬁﬁﬁoﬂ%Eéj)m+E§7(paﬁ
9V 9¥q

KX E) FlES YR SRR AR R 1 BZ A 2 AR 2, niE 5-10 Fis,
Bz IR ZEIC N ET .

J
2 1 Y2 5 92
El =E, 7(2)+E2-77 D (5-24)
1 91

5-10 BP EEHEIIRE R EEERG
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H(5-23)0E K.

ay(2>

(1,2)

JE
1.2 :E? *
f]wl T f)uv

(5-25)

M OBt T B R 2 T LT (R T O O O

., (- 25)‘ﬁf<5 1D BAMFE I, HE b, 5w 18 4% 2% 20 1 B2 v 59 SROBS BE T LR
A ST TE B RSN A R ) A R AR N R 2, PR LA — A A e K
A G-2) I FIEWMT .

d d
E!=E! ny) +E? y?m —E!+ 3P 1=y w@P +E2 « 3@ (1 — y@)wd?
Y1 Iy
A D
(’)yib =P (1 @y J(wi]’ml‘m +‘wi2’2> i +6(2>) — 2 @y D g
«:)w(l'2> — V1 — Y1 aw(l'Z) — V1 — Y1 x —
TW TW
(5-26)
JIE
.lﬂS, a5 =0,
Jw,
R R
. IE .
wi *gwilmfoz(7 aD =w({" =0.2 (5-27)
1
[FIRE P T AREE 1 B2 B o = A 82 R B R FEA AR,
A0 T
@ @ IE @ 2, @ §®
0,77 <0, —a ')(9(2> =0," —aE7] (1—y,7)=0.296 (5-28)

IR A5 01" HH A 0,296,

DL 25 T i A — VI GRREAS IS X 45 14 BT ) F0I0 R 2 1) 2 0 b .l R A AR
Wi AP AT N, — B A Z2 K i A 46 64T 2 481 2%

N SE B WARAS 56, FHIZAT T 2000 F& (5 44 1) B — R X — D EEAR T —IK
T 110 4% 3 9000 A — YR s rﬁJ%%%E,ﬁ#%%ﬁ DU AN B A B P 2 AR 2 (5 64 4T FIAE
86 17).

KRB s5-6 EURHZE=ZERMVNNIREREEEEIREREEEEXTRF. ipynb)

. lmport numpy as np

1
2.
3. & FEAIRG

4. XX = np.array([[0.0,0.0],
5. [0.0,1.0],

6 [1.0,0.0],

7. [1.0,1.0]])
8. & AR
9. L = np.array([[0.0,1.0],

161
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10. [1.0,0.0],

11. [1.0,0.0],

12. [0.0,1.0]])

13.

14. a = 0.5 # K

15. Wl = np.array([[0.1, 0.2], # B 1RENEZRE
16. [0.2, 0.3]])

17. thetal = np.array([0.3, 0.3]) # 81 RZEEE

18. W2 = np.array([[0.4, 0.5], % 2 RBENEE R
19. [0.4, 0.5]])

20. theta2 = np.array([0.6, 0.6]) 2 2 BRENRE
21. Y1 = np.array([0,0, 0.0]) # 51 RENH
22. Y2 = np.array([0,0, 0.0]) # 92 REN
23. E2 = np.array([0,0, 0.0]) £ E2RENIRE
24. E1 = np.array([0,0, 0.0]) 2B I1IRERNIRZE
25.

26. def sigmoid(x):

27. return 1/(1 + np. exp( — x))

28.

29. # A 1 BRE A 1 ML

30. def y 1 1(Wl, thetal, X):

31. return sigmoid(W1[0,0] % X[0] + W1[1,0] % X[1] + thetal[O0])
32.

33. # A 1 RET A 2 Ml

34. def y 1 2(Wl, thetal, X):

35. return sigmoid(W1[0,1] % X[0] + W1[1,1]* X[1] + thetal[1])
36.

37. # R 2 R AL AT

38. def y 2 1(W2, theta2, Y1):

39. return sigmoid(W2[0,0] * YI[0] + W2[1,0] x Y1[1] + theta2[0])
40.

41. # A 2 [RET R 2 Ml

42. def y 2 2(W2, theta2, Y1):

43. return sigmoid(W2[0,1] * YI[0] + W2[1,1] % Y1[1] + theta2[1])
44,

45. for j in range(2000) : # I 5
46. print("\n\n#: ", j)

47. E = 0.0

48. for i in range(4):

49. print("FEA: ", 1)

50. print("SEH: ", XX[1])

51, print("FR%&", L[i])

52. I A% 47 T

53. £ RS 12

54. YI1[0] = y 1 1(Wl, thetal, XX[i])

55. Yi[1] = y 1 2(Wl, thetal, XX[i])

56. Zprint ("5 1 BREMHH ", Y1)

57.



58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
7.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.
105.

EEEY oo
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£ IR 2 U2 R

¥2[0] = y 2 1(W2, theta2, Y1)
¥2[1] = y 2 2(W2, theta2, Y1)
print ("4 2 B2 MK ", Y2)

# )5 G R 2=

#OESE 2 B2 R TR 2

E2[0] = Y2[0] — L[i][0]

E2[1] = Y2[1] — L[i][1]

E += 0.5% (E2[0] * E2[0] + E2[1] * E2[1])
# print("EiRZE", E)

£ print ("5 2 RZ R RTRZE", E2)

# TR 12 A R 2=

E1[0] = E2[0] % Y2[0] % (1 — Y2[0]) * W2[0,0] + E2[1] % Y2[1] * (1 — Y2[1]) * W2[0,1]
EI[1] = E2[0] % Y2[0] % (1 — Y2[0]) * W2[1,0] + E2[1]* Y2[1] * (1 — Y2[1]) % W2[1,1]
#print ("5 1 RZ MR FIRZE", E1)

£ R
# R 2 RE R
W2[0,0] = W2[0,0] — axE2[0] % Y2[0] % (1 — Y2[0]) % Y1[0]
W2[1,0] = W2[1,0] — axE2[0] % Y2[0] % (1 — Y2[0]) * Y1[1]
theta2[0] = theta2[0] — axE2[0] % Y2[0] % (1 — Y2[0])
W2[0,1] = W2[0,1] — axE2[1]xY2[1]* (1 — Y2[1]) * Y1[O0]
W2[1,1] = W2[1,1] — axE2[1]*Y2[1] % (1 — Y2[1]) *Y1[1]
theta2[1] = theta2[1] — a*E2[1] % Y2[1]* (1 — Y2[1])
#print ("4 2 BRE M ER BB, W2)
£ print ("2 2 )2 A R R A", theta2)

# WO 1B REL

W1[0,0] = W1[0,0] — a*EI1[0] * YI[0] * (1 — Y1[0]) * XX[1][0]
W1[1,0] = W1[1,0] — a*EL[0] * Y1[0] * (1 — Y1[0]) * XX[1][1]
thetal[0] = thetal[0] — a*EL[0] % Y1[0] % (1 — Y1[0])
W1[0,1] = W1[0,1] — a*EL[1] % Y1[1]* (1 — YI1[1]) * XX[1][0]
Wi[1,1] = Wi[1,1] — a*EI[1] % YL[1] % (1 — Y1[1]) * XX[1][1]
thetal[1] = thetal[l] — axE1[1]xY1[1]* (1 — Y1i[1])
#print("5 1 2 WEERK", W

#print ("5 1 [Z 19 H{E R, thetal)

print (" EIRE" + str(E/4.0))

#1999

A0

Sefil: 0. 0

FR4 [o0.

1.]

2 BZR K H : [0.07158904 0.92822515 0. ]

FEA: 1

Sl [0

PR (1.

0.]
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106. %5 2 )2 A% i - [0.9138734 0.08633152 0. ]
107. FEAS: 2

108. Lf: [1

109. $r%E [1. 0.]

110. 55 2 B2 )2 A% [0.91375259 0. 08644981 0. ]
111, FEAS: 3

112, SZf: [1. 1.]

113. #% [0. 1.]

114. 55 2 A B [0.11774177 0.88200493 0. ]
115. FH) iR 2% 0.008480711186161102

55 29 AT BIE A3 47 AR 43 0 2 i 1) A% 3 I =X (5-12) A (5-13) IS B . SR TH
J2 1) A% 4 2 27 3 A A AR A 43 S0 2 4 2 T AR G R 25 9 B S A T 5 S S

253t 2000 F YLk, 54 BGR 22 0. 32 BN 0. 008, FE % il i M A 40 S 0B 2,
RS — 8 0 DU A Hi 55 R B 2 (E T HE R

[0.07158904, 0.92822515]—>[0.,1. ],
[0.9138734,0.08633152]—>[1.,0.],

[0.91375259,0.08644981]—>[1.,0. ],
[ 0.11774177,0.88200493]—[0.,1.].

AT T A LR AR S PR AR A (E . Ok T X S SRS E M LU AE 5. 4.2 T
KPR R E N2 il — 20t ie .
TR B A 2 HE SRR A S 5E B RO R A S S R MindSpore 38 R SCHFTE
CPU ¥4 Figfr SGD B 7. Z ] R TensorFlow 2 HEZR S8, WLACAD 5-7,
KRG 57 REFIEREMURNKIZEE (TensorFlow 2 HI RN IZE R FI. ipynb)

1. import tensorflow as tf

2. import numpy as np

3.

4. F FEAS

5. XX = np.array([[0.0,0.0],

6. [0.0,1.0],

7. [1.0,0.0],

8. [1.0,1.0]])

9. # HAWRE

10. L = np.array([[0.0,1.0],

11. [1.0,0.0],

12. [1.0,0.0],

13. [0.0,1.0]])

14.

15. tf model = tf.keras.Sequential(

16. tf. keras. layers. Dense (4, activation = 'sigmoid', input shape = (2,), kernel
initializer = 'random uniform', bias initializer = 'zeros'),

17. tf. keras. layers. Dense (2, activation = 'sigmoid', kernel initializer = 'random

uniform', bias initializer = 'zeros')



$EO5E NERSEMMEMLE 165

18. 1)

19.

20. tf model. compile(optimiaer = tf. keras. optimizers. SGD( ), loss = tf. keras. losses. mean
squared_error, metrics = [ 'accuracy'])

21.

22. tf model. summary( )

23. tf model. fit(XX, L, batch size =4, epochs = 2000, verbose=1)

24. tf model. evaluate(XX, L)

25. =& .

26. -

27. Epoch 2000/2000

28. 4/4 [ ==============================] - (s Ims/sample — loss: 0.1588 —
accuracy: 1.0000

29. 4/1 [ ============================== | — (s 6lms/sample — loss: 0.1587 —

accuracy: 1.0000
30. [0.1586894541978836, 1.0]
31.
32. tf model. predict(XX)
33. >>> array([[0.3823219 , 0.6143209 ],
34. [0.60479236, 0.39570323],
35. [0.6001088 , 0.40094683],
36. [0.41395947, 0.58794016]], dtype = float32)

MR WA 5-10 Fr/R (2,2, 2) & Z ML M nt, 2 2000 380t it 2Z 4K
0. 19, PUAN A5 28 Xt 17 (1) i A

0.43767142,0.56202793]—>[0.,1.],
0.5493321,0.45261452]—>[1.,0. ],
0.575727,0.42299467]—[1.,0. ],
0.43716326,0.5625658 ]—[ 0.,1.].

— — — —

QBN BRE AR K SIGR SRR FE eSS 16 47, B BRUE T A B 1 2
4 A4, N EE 30 Fi IR ZERERNZ 0. 16, X W AR H AN sE 33 47858 36 17 Fin . Bt
AT DL 2 gl 4 20 18 o e 2 B 2 B0, s B I 2R B H A AR L AR 1 25

2. REREEFEFEIHEE

5. 4.1 5 B R B A R B — MR

W BP A M AE M+1 2, 8FMARMM DNRIZCGEM AMRZE MM )Z . M
KRN EADBCH U B A ECh V., K S 9w 575 5 B 5-8 B s Bl A A

TR 2 T0 R B Bl sR R f ()

WIMGREAR R (x, D plmE x= (P 2P e, 2 & maE 1=,
1(2),'“,1””)0

1) il 1 44 4% B
W1 BRBEIE o, AT ECEMTHEHIE N y, =y oy ey " T BT
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(ny)

B RBIS R0, =0 .0\ 0" TN ARIZREMNEERBIC W, =

(1,1) (Lony)
) oee w,
i=|
. Mg,
U.1) .. Wan)
1 wy

v =W, 18, (5-29)
-&% 2 E%!);:':;j\:ﬁ n,y /l\%‘):l—i »Eﬂjﬂ’ﬂ?ﬁﬁtﬂiaf‘] Yo :[ygl) »yéZ) [ 93/;712)]”_‘51[]5/‘]@]@
(n,)

REIE N0, =057, 057, .0, T.AH 1 RZINIZBZNEERBICA W, =

1.1 (1ony)
w! e w,

SIECE

(ny 1) (nysmy)
1 1 2
wl e wl

v, =f(y,W,+86,) (5-30)
AT R A 2 R 2, W =D P2,
T ST R T A 3 4 2R ORI 3 B S0 i AT A A A AR E — DR A TR
FH T BEMLEC X
2) G HE >
AR RBCR I iR 25, Kt 2 AR 22188 Ey,
E, =(E) E% . E}) =2 —1 (5-31)
BM—1 ERRNTRZEICHE, |

L
D Gy )
Iy M Iy !
E,_ , =E, X : : (5-32)
W) W)
(@8] (n )
7(73/1\/171 Iy vt |

o A e A R A M B e X M — 12 A R O S BRSO B CRI SR MR
XFE M — 1 JZ 8 BOHERT FEAR ) 5 myy ) ST M — 1 JZHYT AL

MRUAT Sz ) TH A R IR N R 22, L EIEE 1 B2

T R S AR S X 15 2 TR I 2 AR ORI B R K. X G BRZ RS G RIS kD
HEHE R w

| | 0y
w7 ) —a B — (5-33)
Iy,
G G (3
ayi ay[ a(yl-,l ><Wi\j TL@I )
Jw Iy, XW, 077 dw

Y R )

= f(x) ‘.x‘:y,,lxw,ﬁﬁf” Vi1 (5-34)



$£58 NESERPEM L

Hot,y,  XW, 07 RZ AR AL G5 W, FoR W, 05 5 8, R(G-30)
*yﬁﬂ%ﬂjﬂq yék) a}rlIJHE%éi_\‘ 1(k) 9&”?1@‘%/\0
XHZ T A B R0
dy ) , ,
' aZ?» =07 —a - Ej +f'G) | _
PLES T AU GRAEA B BP S ih 5o #2 . 4R FHHAR B2 T Rk i, X — 4t il
SRR RN S BUR O EUE N TR R .
— TR o > HEZR AR N S T BP Bk BR T AT R A IE ST A, — A T ]
LB EE M BP Bk .

5.4.2  Fhee gt GG ek 8. 10 s BRIEAL 5 14

T SC Y 75 B8] o 32 2SR FH A0 00 oR B 400 2% oR BCR G A6 5 35 43 531 2 - Sigmoid . MSE il
SGD. A5 7 B 18 HAth #0400 eR AR 482K o BORITE Ak 5 7 o LR 4% oR BRI s 1
SEE R

S — S 3 BT SR B T HRECTF N, %R Bk e 2 W
2 oA 2 A A 2 Fa BF MindSpore fE42 X F7E CPU & LisfT M X FFid R g £ 1)
SRR FTE TensorFlow 2 TR EE 2% JHESL R S0,

MNIST ##iE VE— D FERMNEFE A £ e A 4 E MK 4E, B 250 4
ANFEHEF N . B E 60000 MHEAS, P4 & 10000 NEEA, BEAFEA A
FE— R R M —AAR%E, BIEE A 28X 28 MER S B MR E S 1 A KEM[E
e WS KR XA 0~9 M. YIZRERMTRT 10 18 & an s 5-11 Fios .

o\/]|& 3 H
367842

5-11 MNIST B B =4l

G G ]
09 <09 —a - EJ

[

(5-35)

)
Y XW, 407

MNIST 8 5 AR X ] 5, 36 5V o T M M4 A TR B, 325 (R B0 UM Y
AT 95 S AL T 28 ) 445, I RN R A8 L A 2 I 468 AT A BB M o FH 0 i B SR Bk 2 19
RACR .
2 2 A B M 2 W 4R AT G AT 55, s AR AR 5-8.
R 58 FEGYFRISELERMENE RO (MNIST £ 2 & 5% 542 W %K ARG ipynb)

1. import numpy as np

2. import tensorflow.keras as ka

@ http://yann. lecun. com/exdb/mnist/
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<N o0 U W

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.

. import datetime
. np. randon. seed(0)
. (X _train, y _train), (X val, y val) = ka.datasets.mnist.load data("E:\datasets\MNIST
Data\mnist.npz") £ OMEEE S, I 43 BN SR F 3 TE AR
. num_pixels = X train.shape[1] * X train.shape[2] # HIEKF AR EE N 784
= OB Y0 B2 B — 4k Y )
X train = X train.reshape(X train. shape[0], num pixels).astype('float32')
X val = X val.reshape(X val.shape[0], num pixels).astype('float32")
£ H—fk
X_train = X train / 255
X val = X val / 255
y train = ka.utils.to categorical(y train) # F&4k N2l P 455
y val = ka.utils.to categorical(y val)
num_classes = y val. shape[1] # 10
% 2 4 P 22 IO 245 A AL
model = ka.Sequential([
ka. layers. Dense (num pixels, input shape = (num_ pixels, ), kernel initializer =
'normal', activation= 'sigmoid'),
ka. layers.Dense(784, kernel initializer = 'mormal', activation = 'sigmoid'),
ka. layers. Dense(num_classes, kernel initializer = 'normal', activation = 'sigmoid')
1)
model. summary/( )
model. compile(loss = 'categorical crossentropy', optimizer = 'sgd', metrics = [ 'accuracy'])
# model. compile(loss = 'categorical crossentropy', optimizer = 'adam', metrics = [ 'accuracy'])
startdate = datetime.datetime. now() = 3R Y AT A E]
model. fit(X train, y train, validation data = (X val, y val), epochs = 20, batch size =
200, verbose = 2)
enddate = datetime.datetime. now()
print("YI M} : " + str(enddate — startdate))
>
Model: "sequential"
Layer (type) Output Shape b Param
dense (Dense) (None, 784) 615440




5
i

N RSBIRBE P %

46. dense 1 (Dense) (None, 784) 615440

47.

48. dense 2 (Dense) (None, 10) 7850

49, ====================—=—======—=—====—=—=—=—==============—================

50. Total params: 1,238,730

51. Trainable params: 1,238,730

52. Non — trainable params: 0

53.

54. Train on 60000 samples, validate on 10000 samples

55. Epoch 1/20

56. 60000/60000 — 23s — loss: 0.1025 — accuracy: 0.1292 - val loss: 0.0903 — val
accuracy: 0.1221

57. Epoch 2/20

58. 60000/60000 — 14s — loss: 0.0901 — accuracy: 0.1226 - val_ loss: 0.0899 - val_
accuracy: 0.1230

59. Epoch 3/20

7 ATk E IR 4E . 1t keras. datasets. mnist. load_dataO) A BETCE MM B W T
2, nT DU R ST B AR R #aE HA I T 20, A 2 282881 T 2 mnist. npz X,
A E:\datasets\MNIST Data\H3E T,

55 12 78 4R R EE R — 4k B 15 5 22 )2 P22 I 46 1) i AR B 16~
17 AR REA AR 04T VA — A B B2 B9 SBUE I L 2 0~255, PRI BR B 255 St 7 IH—1k .

5519 A7 R M T (One-Hov) gt . P #4555 FH >R Ak 3R 3 AT T 1Y 3 SRR AIE

I3 RFHIE R AE — DG BB O 1A BRASMEL, I AR P HES g 55 . X2 2Ky
FEHE UL 4 B 7 202 BB B e M g3 R s O 1.0, —BE R SHESE R IR R O 1,
2.3 A AHR BRI A5 R AR AFAE T TR 1 20 SRR AR R B OOF Y . IR AR %
EEAT 20, W Sk BRI JE R . an, BEgsr5IH 1.2.3.4 &R g BT, a2
BLAS 27 2 S0k Z2 W8 T UUF [0, st 23 I — BE R Z BEZ (0] A B B9 02 1.1 — BE A = B 2 [i]
HEEEE 2,

T B Ak 2R AR Y B R SR A R G A RN R ARAE A e A2 AR G
WE RS n SR XTE AT AT G i 90 4n , B 5 A7 id A BE, W) — BIE 31 14 BE 43 51 4 B4 2k 0001,
0010,0100,1000, B4 i RA — LA R, ik AEEWADIEZ MY L, BB e #AHSE,
Ly BEESHRN 2. L, BEESHR N V2 Ly BEHENTZ oo LB 1,

TE T 53 205 0 il 28 1) 5% b 0F i 4 99 S AR 28 R T 8 A G . A 7 451 v B S B A
ZEANEL R 10, A0 RS SR A A G 05D, S 2 ot 2 DO 4% P i 11 )22 1 A i 1 00 AT g
B0 B9 LUSMYE, AR A A T 2 T A 10 A B B AT R
fay s 1, HA 4y 0, FEBR B ANER 5-3 B I B UL R 5SS IR AR A AR 2 R T T
LEAE T

524 178 28 AT EE T — AN MU R L B A RE (RER)R) B R AR R
FH Sigmoid PR, 2k BRI 5 iR 22 MSE. 1055 5k % FHBE R [k L 1IN 38 A5 R
FH RS
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Yk 20 5 6H ML AL RE IR B 0. 1921 AR,

R T A 8 IR A b B AR 4 2 A 2 X 8 4 s M) i T S A A TR
Jia)

2 29 17 H summary O F 5 T AR S ECE O, 5 39 77 & 51 /7R, mT kL
FBH AL EEZ RSB EUN M 615440.615440 F1 7850, PR Jg (& F & 1 28 X 28 4
18 SR RIS A2 BT s AN B0 784 G5 9 AUED) 58 —FRUZ A 784 AT AL IR AR
F AR O BB BN T84 X 784=614656, TN I+ 784 AN A 04 (A 2 %k, B LA
BRI 615440 DEE TS,

55 T ATHE ARG I, Ay B TN R IEAE . AR 35 AT B AL R, AE B AR I 5
25 TR I 60 4R SR 36 A BSR4 verbose S B E N 2., T LA R B A0 B9 Y1 2k o e
W 56 155 43 B8 H A58 U1 2 6 A0S B )N S B AR 5 0% (8 U1 b AR o 1 % L 50 T B AR
PR AE GG GERE A WA R . EATTE U Gk AR A b ) AR Ak, T DU s s S s L,
YINERAEAS 5 I AT B 171 B TEAE AR5 (A AT B & e LR L 0L, R 2 e S R A8 Bl
ANAE A D056 B I 2538 BT, T R T R O TR BRI T i 2 2] R OB KO SRR T

T TR R A S e A 28 T 4 v R R A S0 eREC AR eR BRI AR T 1

1. &R

W B9 BE pREUA TS RelLU PR, Softplus PREL . tanh PRECHI Softmax pAELE .
ReLLU pRELI E LA -
f(x) =max(0,x) (5-36)
Softplus PRELATE LN -
f(x)=In(1+e") (5-37)
ReLU BRI Softplus pf %R S ) 5 St  FE R 2 M2 rh A 3] 1 iz B . BT
MR Gn Rl 5-12 A S22k AN HE 28 T/, Softplus PREUHT LLEE WAL T i RelLU K%L,
y tanh PRELHY BB 2L LT Sigmoid #R %L, 1E HI 0
KT Sigmoid PR%L. ERIE XN

sinh () e —e ™

) tanh(x) = cosh(z) e (5-38)
””() < 517 o
tanh(x) =2Sigmoid(2x) — 1 (5-39)
5-12 ReLU & # 5 Softplus & %f AT — 2B vy vy sy CTBEEZR
MY 45 ), Softmax pRBCKE B TT5% Ak S — 41 %% Ny A AL 40 .
Yk

pr =5k =1.2..K (5-40)

e

=1
S p, =1,

Softmax @%&ﬁﬁ*&ﬁﬁﬁﬁij{ VNisYoas* s VK ZI‘ET‘IE@%%U9@/J\E/‘J{E%E O9ﬁﬁ’f§
ORI 1, e 5 £E 28 0T B K max o850, (B SRR 4 A &, B LA Y
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Softmax, RANA —4% 1.2.5.3, % 5 iHH I EATH Softmax bR EUE 537 £ 4 0. 01,
0.04.0.83.0. 11, B M0 JFBUE A Softmax PAEC(E . max PRSI 25 1L 4 imi 14, an & 5-13
FiR .,

| 5 0.83 5
3
2
1 011
| 001004 | | 00 | o
I Softmax i £ {i max 4 ({5

5-13  Softmax & £ 1€ F =5

Softmax pRECFE 28 9 28 v 32 28 R AR i Hh (B 09— A6 3 T 00 AT 55 9 il 2 K
2% 1) L 2 O RO

AT 5-8 58 24 AT HIHE 27 A7 AURS , RARE Y 23 51 SR FHAS ]80T pR B & 1A T He A,
MBS B AT5 N MSE 52k R SGD AL 75735 Il 2k 20 5 . B 745 R UN3% 5-4 R,

# 5-4 MNIST SR AP AREHEEEHAEG O R L

P Kz 1 B2 2 i 1 2 I R A 1 3
1 Softmax Softmax Softmax 0.1135
2 RelLU RelLU RelLU 0.9202
3 Softplus Softplus Softplus 0. 8136
4 tanh tanh tanh 0.9030
5 Sigmoid Sigmoid Softmax 0.2195
6 RelLU RelLU Softmax 0.8617

UL o SR AN [ B4 380 pRE, RO AR R 22 52

R AT 20F B WO R A ZOAR G BE F 5T L TR A IR AR 255 0 0. WI7E 4.5.3 7Y
85 400G 7R ) e L SRR Softplus #5 B8 X0 YIZREEBATS h 5000 . 9 45 544 475 48 2 U )2
(1,55, DA 73 SR AR A REAE FE 4T I3 — P A B3R U5 — ke Ak B 41 5 22 20 9 45 2R

& 5-14 fFm= .,

2001 2001
100 1001
0 0l
—100] ¢/ 100/

g

0 1

(a) NERFEAR T — L ALFE
5-14 % H Softplus BiEFRHFINE T WMANE R

o I 2

(b) MZRFEAA T — (L AL R
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X J2 AN Softplus pRECE T84T 0 LA 5-12) , PRI 7E AN I — 46 A0 38 i, 19 2% %F H
P BRI G KGR 40 Ab B AE ARG .

2. MKW

I SCR AT J7 FOE 2C 0 1 2K pR 4 MISE 2 2 T WK TG IR 25 i 400 26 R 2, PR I 2%
HWHE B LR AEA KL 8 E #t 2 K 30 (Kullback-Leibler Divergence) . 38 X 4
(Crossentropy) 1 2 PR 445 ,

A& A A] LA R A B P A 43 A 2Z 6] 9 22 88 R T DUOR B TF3E

RS 5-6 LALL T R i as B =2 B ML Y 158 25 S Il AR A 2 o) i B A g T 0 A
B SR EAA MR L AT AT

(a) [ 0.07158904 0.92822515 ] — [ 0. 1.]
(b) [ 0.9138734 0.08633152 ] — [ 1. 0.]
(c) [ 0.91375259 0.08644981 ] — [ 1. 0.]
(d) [ 0.11774177 0.88200493 ] — [ 0. 1.]

b T Ca) R (D) P I L RS EREL 0. 1. ], ELWLSEF Ca) 1Y T 3 3% o o — 86
] I8 2040 1 B 1 T AT S5 AR 2 1Y 22 BE WE 7
H op; R i DEHAREE B ESE; g, B i E, e, ¥
p. Haq, ZIRXTEELE p, B O EEERR R A X
D Cllp [l g =FE, (np;, —Ing,) = Zp,-(lnpi —Ing,) = Zpiln% (5-41)

i=1 i=1
T Ca) A1 () W T00 4y HS 16 A %

0 1
0 ) (5-42)

HA,0X1n0 i+2H4 0,
S E A AR . ] UL A X R R R SAR S E R, iR p, 5
q; MFELIBA Dy (p |l @) =0,
B A5 VR R A2 A AS HA X RRE . AR SRR O KL 0% .
BEAR X A 8 LR G4 D i — 2 R TF .
D (p @) =>)p,(np, —Ing, )—-§:j)lnp + [~ EZZ)lnq ] (5-43)

=1 =

B — A E R 5 BSE p, A g — ﬂiﬁﬁF*Iﬁf/ﬁﬁ?ﬁAﬁj\fﬁZIEﬂﬁﬁﬂ’Jf“
PRy 28 S -
H(p,q):*ipilnqi (5-44)
i=1

MR EHFEERHDSEGRZEICH 1 — D 02 M IERWEER R v, oW K
ERMHER K p AR (5-44) R .
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H(y.p)=—[ylnp + 1 —3y)In(1 — p) ] (5-45)
& S A5 R PRBCAEBR FE T B3 v ] LU MSE 2% ) HUOR BRI A ) 8L /538 7732

BN
K SGD itk 7 s =240 5% H ReLU.ReLU Fl Softmax B 1F R, % 20 4,
K A TR B 453 2 R B AT Le 32, AR A 5-8 i I 7R 0] 9 33 AT 45 SR 10 5% 5-5 T/l

R 5-5 MNIST H KR AR R K EEH AR L&

A7 B K HE R D e A HE A R
1 KLD 0.9523
2 categorical_crossentropy 0. 9540
3 MSE 0.8617

3. ZIEMEMEERRUEZE

TS T T 2 )2 0 2 W 4 b i P A5k B AT TR B B T R i O Ty 1,
NI 5 5 A0 R AR A 2D A W T T T

D SRR

TE 4. 2.1 W5 SETHE 1A OB BT e 1 52 ) e ) B K/ IN SR . S T v IR [ E 2P
£ ) B 3, MindSpore IR B 22 S HEZLFN TensorFlow 2 ¥R 24 > HEJRER R AL T sh S 8 4L A&
Kk,

%3 5-9 MindSpore #1 TensorFlow 2 H#) SGD J& &
1. £ MindSpore fE42 T

2. class mindspore. nn. SGD ( params, learning rate = 0.1, momentum = 0. 0, dampening = 0. 0,

weight decay = 0.0, nesterov = False, loss_scale=1.0)

# TensorFlow HEZE |
tf. keras. optimizers. SGD(

learning rate=0.01, momentum = 0.0, nesterov = False, name = 'SGD', ** kwargs

<N o0 U W

MindSpore 1 TensorFlow 2 #1) SGD J& B W ACHS 5-9, T4 & JE A Hh 1Y learning
rate 8 ZHCCRIBE BE T BT h i 20 K AR DR 27 20 30 BROA W) R (LR J2 [ 5 /Y 0. 1, AT L ik
EOASNAA BE ST LU FIHE 2 Bl SO 5 i, L ar URE TP B AT 08 X
AT

MindSpore $& fi " bR ZFN S WA FE A 2 2508 B 8 K05 i A 7 2 i B ) B
AR AT 23 045 A% 5% eR B AR BRI 1R S L L 2 s s B s r Ui K. HE
P I 1) 5 250 PR 50 il 31 T oK B, AR AD 5-10,

@® https://www. mindspore. cn/doc/api_python/zh-CN/rl. 1/mindspore/nn/mindspore. nn. exponential _decay_

Ir. html # mindspore. nn. exponential_decay_Ir
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%3 5-10 mindspore. nn, exponential_decay_lr 7 F3 7 I

learning rate = 0.1
decay rate = 0.9
total _step = 6
step per epoch = 2
decay epoch = 1

o U W N

output = exponential decay lr(learning rate, decay rate, total step, step per epoch,
decay epoch)

~

print(output)
8. >> [0.1, 0.1, 0.09000000000000001, 0.09000000000000001, 0.08100000000000002,
0.08100000000000002]

BEHRTNH  2 HOPR IR T E R

decayed_learning rate[i | =learning rate X decay rate ey _epoch (5-46)

Horp ,Currentfepoch:floor< ! ) ,floor Jym FEURKIZH.

step_per_epoch

FERBI 2 =0 B}, current,,,, = floor (%) =0, BPY T2 0 %8, T decayed

learning rate[0]=0.1, & W HATH 5 H Ak H1E .

7t TensorFlow 2 HEZR 4@ it 1 2R (LAY 3 25 ) 8 20 K J5 ¥ . BAITHARAE tensorflow.
keras. optimezers. schedules BIHLPY , 323 0] 7675 2B 2 ) 900, AR,

XS AP R LY Ty L LB IR BOR S5 G DA i BLR R ok B B K AT AR T LA
B RUE — WU BOE A R AT K NE — & 0 B 2D sl 1

PR s AATT SR HR 285 5 00 A B AR 0 T 1) 1 365 7 20 (18 8 O v

Adagrad(Adaptive Gradient) 53518 56 F T A D7 52 8 B2 (14 °F- 05 A1, 9 & 097 J7 1R ok
R LAD 33 R it A1 45 21 117 19 592 B 20 K OR B/

MindSpore # 5E 1% 58 1 35 4 mindspore. nn. Adagrad, TensorFlow 2 H5Z #li%
B AYISE . keras. optimizers. Adagrad,

2) B A

TEZE M) 2 h , Fy i (Momentum) 2675 H) 14 ) J57 5 0 G 5000 18 7 R AR L 1R B A 1
0 16 FZ A7 I L (R 3000 B8, B R R
TSR AE R T R R R — B i B R
JiJ7 1) 328 B 1 — 8 1 A5 U AT BETE R B i o AR
Hhe o N Y b R B B A BN (B AR 515
Jis . Hor RS 3 A Al RS FE B 5 1) AN i 2k S
i Sk B 7R AR 3l & B 52 0 R AT) SR DR A 1) 2 Y A8
PE” AT R 1 R i/ A
= " TSl B A A B BE TR [k 3 AT LA e i i a2 i 2
515 mAEEREETE R IR AR I SIOE E .

iR EE TE SGD & i, i 13 it B Momentum S0 (I
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FRAT 5-9 HAR R I 2 850 i AT LU A6 BE T e 1 R R 157 . Momentum ZE0X B
2 BT RN

A &R T Bk A OC RN A — B el 3k 05 ¥, FR A NAG (Nesterov
Accelerated Gradient) . % ¥E M, TFRBREE MY s & 4B T 284k, & AT LUBR AR Ry e 4 ik
B —/N D AR . RO ELE S — DA T 20 1 /N D A I AT R e S
B, WE SGD [ nesterov(WLAHH 5-9 HHAH R SO 8 True, BEA] i FIZ 5 .

1 MindSpore P& T2 8 T 128 ¥ . mindspore. nn. Momentum, S5Br |, 7255 4 &
AR a1 5 7 49 v 2 28 007 ek (AR 4-14 1956 32 A1) i 7

3) #5G s Sk

ZEA e M K AT B B 5 H RMSProp (Root Mean Square Prop) B F
Adam(Adaptive Moment Estimation) 8.3k 5% ,

RMSProp 5138 ik X Adagrad 55 3% 3% 25 18 Iz 0 D5 s 45 85 Y 5086 B 1Y L &
B B gl i A A ERAEIE BT = AR . 7R MindSpore WL SEBUZ SRR 2
mindspore. nn. RMSProp, 7 TensorFlow 2 H 53¢ il iZ 5 ¥ B9 J& tensorflow. keras.
optimizers. RMSprop,

Adam FERE LS T AdaGrad % RMSProp FEM A EE ., Adam 5%
GAROR B )Tz

7F MindSpore #, 5P Adam &2 mindspore. nn. Adam, 7F TensorFlow 2 H
SEPZ A A 2 tf. keras. optimizers. Adam,

T AR R B AT RBOR A R B AR W] 2% R AR

RS 5-8 It/ B 7 9], G AR R T Adam B3 8 S22k 20 %6, e8Ik 31 0. 9812 YR
SR, EET HATIRE T .

i 22 ) 245 = B2 40 B2k FH ReLU \RelLU il Softmax i #REC4 A . R 38 S 1 2k
PRE, YR 20 %8 R AR WA D04k 7 25 AR 5-8 TR s Bl ) i A7 45 R an sk 5-6 s,

& 5-6 MNIST FEAFRAFREMRUET ERBLRILR

Fe 2 AT % D RE R 1
1 SGD 0. 9540
2 AdaGrad 0.9735
3 rmsprop 0. 9824
4 Adam 0.9823

AN TR) B DAL 502 A0 S [) A0 5 e, 1323 Tl 5 B 2 9 R ST R LR B ATT R I O vk

A
5.4.3 )i sl SRR EE T L
AR T IR 2 J2 i 22 R 2 1 T A ) L
1. BB sK
BP 1 28 B 28 A — & B Wl 2 U, 9 4% IR — 8 B, iR 25 1 5 2 i e
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K, BP 28 W 2 T U Bl RE S B & SR B . SRR (E A DG . B AT DR 5-6
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5 5-11 TensorFlow 2 #EZ2 T MNIST 5 5] (MINST %5 #7 # 22 [ & 51 51, ipynb)

o'
= i

1. import numpy as np

2. import tensorflow. keras as ka
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8.

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.

#5% NASERNUEMLE

. import datetime
. np. random. seed(0)

. (X train, y train), (X val, y val) = ka.datasets.mnist.load data("E:\datasets\MNIST

Data\mnist.npz")

£ BRI e UG TR 2 T B A% =X
X train = X train.reshape(X train.shape[0],28, 28, 1).astype('float32')
X val = X val.reshape(X val.shape[0], 28, 28, 1).astype('float32")

X_train = X_train / 255
X_val = X val / 255

y train = ka.utils.to categorical(y train) & AR R kP g
y val = ka.utils.to categorical(y val)

num_classes = y val.shape[1] # 10

# CNN KAl

model = ka.Sequential([

ka. layers. Conv2D (filters = 32, kernel size = (5, 5), input shape = (28, 28, 1),
activation = 'relu'),

ka. layers. MaxPooling2D(pool size= (2, 2)),

ka. layers. Dropout(0.2),

ka. layers. BatchNormalization(),

ka. layers. Flatten(),

ka. layers.Dense (128, activation= 'relu'),

ka. layers. Dense(num_classes, activation = 'softmax')
1)

model. summary( )
model. compile(loss = 'categorical crossentropy', optimizer = 'adam', metrics = [ 'accuracy'])

startdate = datetime.datetime. now() £ FRECY Fij B [E]

model. fit(X train, y train, validation data= (X _val, y val), epochs =2, batch size=
200, verbose = 2)

enddate = datetime.datetime. now()

print("YIZE IR} : " + str(enddate — startdate))

5521 475 29 1720 E S FUM 28 W 48 AR RS 56 22 AT IR N 2 B U2 L 58 23 4TI
2t Ak )2

& BUZ A AL )2 2 A B 28 R0 4 1 4% 0 4 B B AT RN 4 3 4 2 — R 0T DL AL A AR
ZEWMM 4. 6 T4 N 45 58 v] DL T U R 0 i i 815 9 Dropout 2 (57 24
1) HIF 2 4 5088 B9 Flatten J2 CB 25 £5) L P e SR 30 4610 86 B2 04 1 AG AL A oE 1k
BatchNormalization JZ (58 26 17) 48,

#£ MindSpore HE42 5% B8 52 BLZR B A9 18RS WL AGAS 5-12,
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30.

31.

32.

33.
34.
35.
36.
37.
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39.
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41.
42.
43.

R %5 5-12 MindSpore #EZ2 T MNIST & fjil (MINST % 72 11 22 Y £& “R< il . ipynb)

. import os

. import mindspore. dataset as ds

. import mindspore.nn as nn

. from mindspore import Model

. from mindspore. common. initializer import Normal

. from mindspore. train. callback import LossMonitor

. import mindspore. dataset. vision.c_transforms as CV

. import mindspore. dataset. transforms. c_transforms as C
. from mindspore. nn. metrics import Accuracy

. from mindspore import dtype as mstype

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.

from mindspore. nn import SoftmaxCrossEntropyWithLogits

def create dataset(data path, batch size = 32, repeat size=1, num parallel workers=1):

# M mnist SO A RO 4

mnist ds = ds.MnistDataset(data path)

rescale = 1.0 / 255.0 # 71k B
shift = 0.0

rescale nml = 1 / 0.3081

shift nml = —1 % 0.1307 / 0.3081

# map T

rescale nml_op = CV.Rescale(rescale nml, shift nml)

rescale op = CV.Rescale(rescale, shift)

hwc2chw op = CV.HWC2CHW() # (height, width, channel) —=> (channel, height, width)
type cast op = C.TypeCast(mstype. int32)

mnist ds = mnist ds.map(operations = type cast op, input columns = "label", num
parallel workers = num parallel workers)

U

mnist ds = mnist ds. map(operations = rescale op, input columns = " image", num

parallel workers = num_parallel workers)

mnist ds = mnist ds.map(operations = rescale nml op, input columns = "image", num
parallel workers = num_parallel workers)
mnist ds = mnist ds. map(operations = hwc2chw op, input columns = " image", num

parallel workers = num parallel workers)

buffer size = 10000
mnist_ds = mnist_ds. shuffle(buffer size = buffer size)
mnist ds = mnist ds.batch(batch size, drop remainder = True)

mnist ds = mnist ds.repeat(repeat size)

return mnist ds

class CNNNet(nn. Cell) :
def __init__(self, num_class =10, num_channel =1):
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44. super (CNNNet, self). init ()

45. self.conv = nn.Conv2d(num channel, 32, 5, pad mode = 'valid', has bias = True)
46. self.fcl = nn.Dense(32 % 12 % 12, 128, weight init = Normal(0.02))
47. self.fc2 = nn.Dense(128, num class, weight init = Normal(0.02))

48. self. relu = nn.ReLU()

49. self.max pool2d = nn.MaxPool2d(kernel size =2, stride=2)

50. self. flatten = nn.Flatten()

51. self.dropout = nn.Dropout(keep prob=0.8)

52. self.bn = nn.BatchNorm2d(num features = 32)

53. self. softmax = nn.softmax()

54. def construct(self, x):

55. = self.relu(self.conv(x))

56. x = self.max pool2d(x)

57. x = self.dropout(x)

58. x = self.bn(x)

59. x = self.flatten(x)

60. x = self.relu(self.fcl(x))

61. x = self.softmax(self.fc2(x))

62. return x

63.

64. 1r = 0.01

65. momentum = 0.9

66. dataset size = 1

67. mnist path = "E:\datasets\MNIST Data"

68. net loss = SoftmaxCrossEntropyWithLogits(sparse = True, reduction= 'mean')

69. train epoch = 2

70. net = CNNNet()

71. net opt = nn.Momentum(net.trainable params(), lr, momentum)

72. ms_model = Model (net, net loss, net opt, metrics = {"Accuracy": Accuracy()})

73. ds_train = create dataset(os.path. join(mnist path, "train"), 200, dataset size)

74. startdate = datetime.datetime. now() = 3R EY AT [E]
75. ms_model. train(train epoch, ds train, callbacks = [LossMonitor()], dataset sink mode
= False)

76. enddate = datetime.datetime.now()

77. print("YI R} : " + str(enddate — startdate))

78. >>> epoch: 1 step: 1, loss is 2.325413

79. epoch: 1 step: 2, loss is 2.2675755

80.

81. epoch: 2 step: 299, loss is 0.099331215

82. epoch: 2 step: 300, loss is 0.023031829

83. Y| Zx M} : 0:03:47.365005

84.

85. ds_eval = create dataset(os.path. join(mnist path, "test"))
86. acc = ms_model.eval(ds eval, dataset sink mode = False)
87. print(format(acc))

88. >>> {'Accuracy': 0.9801682692307693}

5513 AT RN 39 17 Bcdn b B pR B, 52 UG DIl i SR R U AR 5 AR B I P oE A TR
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FE S BRI 5 R TR — R B RS AR AR N 1 AN EIE 0, /I .

(5-48)
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1 BT A0 22 VEJC . M T 25 BURZ B 41 4 31 i A 5040

QR AP 5-19 B BBLFE 705 K 1B B ok B E ? ? ;’ ? 2
JE A58 BERR LN 2, ol1[of1]1]o
HMAE—TFRAD 5-11 s 22 fT00 B BUZMEmEs [0l 1]1]3]0
M. ZEBUZMH AN (28,28, 1) (3K, — 1§ MNIST [ E g (') 3 (') g

Fo. BRET 32 MEBRE, BNEREKNN G5 AiETT

MGIFE CBRINE ) R ReLU 30 R 8L B 519 BRI
fRBS 5-12 A5 45 1715 55 4778 MindSpore F 58 i T A& A9 T4 . MindSpore Fil

TensorFlow 2 T #) Conv2d .+ R WS 5-13, 328 A LIXT b — R eI S %,

%3 5-13 MindSpore #1 TensorFlow 2 # Conv2d HE FrIRE A

1. # MindSpore
2. class mindspore. nn. Conv2d(in channels, out channels, kernel size, stride=1, pad mode =
'same', padding =0, dilation=1, group =1, has bias = False, weight init = 'normal', bias

init = 'zeros', data format = 'NCHW')

3.

4. # TensorFlow 2

5. tf.keras. layers. Conv2D(

6. filters, kernel size, strides= (1, 1), padding= 'valid',

7. data format = None, dilation rate= (1, 1), groups =1, activation = None,

8. use_bias = True, kernel_ initializer = 'glorot_uniform',

9. bias initializer = 'zeros', kernel regularizer = None,
10. bias regularizer = None, activity regularizer = None, kernel constraint = None,
11. bias_constraint = None, ** kwargs
12. )

T LRI, BTN B A B 1R XK —#F . TensorFlow 2 ) Conv2d I %i
A FE5 % 28 Cheight s width, channel) , M MindSpore #J Conv2d ZRIA H i A BG4 2k
(channel, height,width) . BT 8 B0 A & A —FF, 71T LLUE i % & data_format S5
KPR ERIAAR S, AU 5-12 95 26 1785 46 A% =X B 452 il MindSpore HE B2 ERIA 19 25K
=

1A% 5-14 X MindSpore 1 TensorFlow 2 HE42 s Conv2d & IR /NS ) 6] 1 3k 47
T E 8 o3 ) A A R Y B R TE B0 RN 2 38 5 Uy 2K R W4 i gk A Y
shape, %5 11 F7 A% 72 7E MindSpore HE4L T, X [&] 5-16 f7 7 1 % Bis AR A b 47
NI TR B IR IR . MindSpore HEHEH Conv2d 58 19 i A R it 09 DU 4 5 4 19 %
SCAF R CHER IS B K i, 58D o FLABTS B0 B2 R A AT X FE SRR, AN A

R 5-14 Conv2d HFIEE (Conv2d H FIFE. ipynb)

. # MindSpore

. import mindspore

1

2

3. import numpy as np

4. import mindspore.nn as nn
5

. from mindspore import Tensor
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w o I o

31.
32.
33.
34.

35.
36.
37.
38.

39.
40.
41.

5.5.3

. input = Tensor(np.ones([1, 1, 4, 4]), mindspore. float32)

. net = nn.Conv2d(1l, 1, 3, has bias = True, pad mode = 'valid') 2 1 B, valid HZH 7
. output = net(input). shape

10.
Lo 1 BN, valid H 4 FE (1, 1, 2, 2)
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.

print("1 HK, valid L IH ", output)

net = nn.Conv2d(1l, 5, 3, has_bias = True, pad mode = 'valid') # 5 ¥&Ff%,valid i1 S 75
output = net(input). shape

print("5 HB, valid WL HE ", output)

>u> 5 F R, valid W IE TS (1, 5, 2, 2)

net = nn.Conv2d(1, 1, 3, has bias = True, pad mode = 'same') # 1 ¥F1H%, same i1 &¢I 7%
output = net(input).shape

print("1 &K, same HZIH ", output)

S>> 1 B FUE, same 4RI FE (1, 1, 4, 4)

net = nn.Conv2d(1, 1, 3, has bias = True, pad mode = 'pad') # 1 &, pad HZIH T
output = net(input). shape

print("1 &%, pad HZ I 7", output)

>>> 1 R, pad I T (1, 1, 2, 2)

# TensorFlow 2

import tensorflow as tf

input shape = (1, 4, 4, 1)

x = tf.random. normal (input_ shape)

network = tf.keras.layers.Conv2D(1, 3, activation = 'relu', padding = "valid", input
shape = input_shape[1:])

y = network(x)

print ("1 HHE, valid L H ", v. shape)

S>> 1 N, valid WA FE (1, 2, 2, 1)

network = tf.keras.layers.Conv2D(1, 3, activation = 'relu', padding = "same", input
shape = input_shape[1:])

y = network(x)

print("1 A%, same P ZIHFE", v. shape)

>>> 1 H %, same W4 7E (1, 4, 4, 1)

network = tf.keras.layers.Conv2D(5, 3, activation = 'relu', padding = "valid", input
shape = input_shape[1:])

y = network(x)

print("5 FHF, valid HZIEHIL", v. shape)

>>> 5 B, valid WG T (1, 2, 2, 5)

WAk )2 H Flatten )2

ith Ak (Pooling) 22— MR 7E B BUR Z )5 T R 46 808 M S B i .

AL HAE R T SR FE (Sub-Sampling) » A 2 5 48 FUZ FEASH W], HOR i k2
114 265 FEURZE L IBURE I07 A7 8 1) e AR T B4 S 0 ) Bk O e Rt Ak B0 B4t Ak . i R v b
YEANIEL 5-20 75 B X6 I o7 8 r A e KA 1 45 2R 20 T 2RO 7 2t Ak DURKE X 1 A7
B T (AR AL A B 1, k)2 WA B S
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MindSpore H1 ) 435 #: 25 F Dense H 2 B AW EMASE AN R EH 16 17%
SCH) Dense 5 F 14 A S8 BOZR it B . EEBZE D, B4 6B AN
1X 28X 28(4% MindSpore BRI 19 ECHE A% 2 23K, 4 30 38 405 A6 115 ) A% 2 14 B50HiE 7% 4 i
T 1X24X24(GRG-48) KB . ] A 32 DB R . IR I 126 U2 10 B 2 iy i 5
A 32X 24X 24, FAT— DN 2 X2 AL)Z W AR R o 32X 1212, W
B ESE 46 17 X Dense BT BT A S,

1 T P 22 ) 24 2 AR R NE, BT DL 2R LB 5-18 HP 9 A ) 316 14 4 7 1k o 32 7% Ak )22
)R . BRBTZE AR A2 G A Z TR Flatten J2) Z AN )2, A BUAE W
2R AR I, — i HUHIX = Rk KR 2 W 8 2 4, AR RS 5-11 AR 5-12 s
7N ) B 1 25 ) 2 R G AT 5-21 iR,

5-20 RAMULEBRIERSG]

28X28X 1
12X 12X32
1X1%10
- " s
& ERE
1X1X128 & kit 2
—_— R
24X24 %32

5-21 A5 5-11 FRFD 5-12 AR E W & 551

5.5.4 HikrdEfL)2

A% #E AL (Batch Normalization) AJ LAl 456 25 35 5, o o 28 I 45 2k . it An 1k
14 i H TN Ry R A 28 I 45 ) I 5 22 i DA AR 2% 2 DR Dl A 1T 2 g 2 100 i A B A i —
JE S E A AR A . R, FE VI ZR I, 75 A7 A I 8 2D K RN 46 16 2 B0k U 4 1Y
BEXT B R )&, 7 VI 2R B, it b Al B — 2 1 4t i A BE o E AT AR AL 1R AR
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WL 7.0 739D Al 2 R gl 5 v A RSP OS sR BRI AT X . Bk BF 2 il 2 B 0 0,
2N, il —MEM AR AB={(x, .x, . rox,, X PR — 2, AT 4545

1 m
"B :;;xi

1 m
o =2, =)’
i=1 (5-50)

By _ YT M

L Joo +e
¥y, =7.%; 8,
Hrr,e RB7 ko6 0 AR/NE B, 13T =20 R TR A R 22 s iEfL . &S
— X H A5 I 5 AT AN R iy, B, REE ISR BN R
m QR . ot S AR AR B AT B T B

0% 5-11 A0S 5-12 Fis 97~ B4 . 7€ Dropout J2 # Flatten |2 Z [8] 0 A T LA v

2. X HERMAZZNEITE R, /T LRI AR)Z )G, MK sk, & nl
PLEATEIE,

5.5.5 WLRUERBIphEs 4%

FEVRBE 22 S B R et AR b B T AR 2 S B ) 5 BRI 28, AT T IR B 2 2T I 22 R
WFSEA Tl A= P2 AR 3 TAE 3B /E 1 VGG . ResNet, Inception £ DenseNet %%, f £ 5¢
Frfit 945 FURR 2 B8R AE T AT SR AL L SR A7 2tk iy . 0 2% 38 I DI 38 TF 4 ) s 3 SCORN S
PLACHS (MindSpore HEZE 1 model zoo® Fl TensorFlow 2 #EZE th 4 keras. applications
AL E T AR Z A 52 M 7 I 48 I 25 AR ) PR AR SR Al TR E AT

TN BT IS VGG 3 B 248 W 45, I 1) 27 491 L .

VGG-16 4B K240 Visual Geometry Group 7E 2015 4E & fi 3L 16 JZ B FRph
LW AL 1. 38 ALA I SR, 2 4% W) 2 3 R 27 2 FIR 30 45 FR b 28 T 2.,

VGG-16 BRI 5 X ImageNet #6858 3% 11 19, 1% Pk 6% 58 19 £ 4 48 o TLSVRC-2012
FIR o R AR5 . TLSVRC-2012 BRIy B 4R il Sk e A7 R 3 1281167 5K 181 F . 4y
A1 1000 250, B R KHESE A 50000 5K B R FEAS BN H] 50 MEEA,

ILSVRC-2012 FE& 53 J8 5048 5 2 2009 4 FF R B 2 9 TmageNet FIGEUHE £ (1 — 38
g¢. FETIZEGEAREZ D T B AR KW I 1 ImageNet $k 5L FE , 1R 2 5 A6 4L 5t 2 78
I3 0% Ao iR

VGG-16 HE8Y 1 9 25 25 AN 18] 5-22 Bz s WZEM i AR/l 224 X224 X3 IR (K]
TR A R i a2

WANZRZIE SR 2 RN 3X3 EREE N 64 0 KN 1. FHANERZ, I
B BSHIE 2 BE /N 224 X224 X 64 FEKE Mg hi T .

@O https://gitee. com/mindspore/mindspore/tree/r1. 1/model_zoo/official
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224 X224 X3

112X 112X 128

11X1000

() wru2

/ @ I AL )2

224X 224X 64 —

5-22  VGG-16 8 {48 4514

SRIGHE 1A R/ANK 2 X2 e R Ab 2 F B50Hs i 4 B2 B Oy 112 X 112 X 64, &3t 2
NKRNK 3K BB E R 128 B KR 1. FHA M EBUZ, H— K FE KI5 10 L b
K, A5k 112X 112X 128,

RIGRE 1 AR/ R 2X2 i KAL) R 3 SRR 3 X3 B RUEECh 256 KN
LRI TR B RUZ B 4 B A8 R 56 X 56 X 256,

RIGHE LA R/NR 2 X2 MR )Z  F1 3 RN 3 X3 BB 512 2K Hh
LRI B RUZ B 4 B A8k 28 X 28 X512,

RIGHE LA R/NR 2 X2 MR )ZE  F1 3 RN 3 X3 BB 512 2K R
LR ERZ B4 R4S R 14 X14 X512,

RIGRE 1T AR/ R 2X2 MK Ab)Z B 4 B A8y 7 X7 X512,

IR J5 & 1 A Flatten ¥R,

I 3 AR E 1 R 4096,4096 F11000,

bRl Ja — 2 2% # )2 R Softmax 76 oK 8N, T 5 G B2 M & E 8 2 # R H
ReL U 0 %k .

A T P 4% 235 4 T DL, 28 5k 3 AR 30 B0 AN W R T 28 5 it Ak 2 B Y

Visual Geometry Group Jg X &/ T 19 ZH) VGG-19 FAY

MindSpore Fil TensorFlow 2 52 T VGG-16 £ Hl VGG-19 £ 81 OO | g 39 3 4% 41
Y B 2975341 . TensorFlow 2 i $2{E T H ILSVRC-2012-CLS % 432 %4 45 7 Se Il 2k
LFH) VGG-16 FI VGG-19 £ 8U, F 1 45 H — A~ 3 5 1 25 4 04 A5 80 >k R 53] — i ]
(A 5-23) Bl 1,

@ https://gitee. com/mindspore/mindspore/blob/master/model_zoo/official/cv/vggl6/README. md
@  https://github. com/tensorflow/tensorflow/blob/master/tensorflow/python/keras/applications/vggl6. py
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5-23 WEA/NEE R

1l 5 AL DAY 5-15,
K% 5-15 VGG-19 Tl 45 4= 8Y 7 A (vggl19_app. ipynb)

. import tensorflow.keras.applications.vggl9 as vggl9

. import tensorflow. keras. preprocessing. image as imagepre

o H MBI A R
. model = vggl9.VGG19(weights = 'E:\\MLDatas\\vggl9 weights tf dim ordering tf kernels.

h5', include top = True) = MR TG 2R

ua s W N e

6. #F JERE R IR AT B TR X
7. image = imagepre.load img('l116.jpg', target size = (224, 224))
8. imagedata = imagepre.img to array(image)
9. imagedata = imagedata.reshape((1l,) + imagedata.shape)
10.

11. imagedata = vggl9.preprocess_input(imagedata)

12. prediction = model. predict(imagedata) = ST

13. results = vggl9.decode predictions(prediction, top = 3)

14. print(results)

15. #[[('n02113624 ', 'toy poodle', 0.6034094), ( 'n02113712', 'miniature poodle',
0.34426507), ('n02113799', 'standard poodle', 0.0124355545)]]

AL L &R toy poodle (BEH 55 RO MR 5k . 294 0. 6.
5.6 >I@R

Lo RN 0 e TN 45 5 B0 TR W A L 0t R R P B UE B R ORT R R L A
[0] 3l F | -score,

T A 07 e A HL T A 17 B R A B

B4 0" B A £ 1026 1101

FRA M 17 B RE A Bk 1007 911026
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2. 5 MNIST FE A FE—F:,CIFAR-10 A& T 60 000 3K & H .3t 10 2%, Y%
££ 50 000 3K, MR 4E 10 000 3K, {H'5 MNIST A A&, CIFAR-10 Bdi & th (9 |8 A & %
O Bk B R R /N2 32 X032 X 3,3 Ak R/G/B =4 il i, B MR R A3 4
R/G/B =AMAHE .R/G/B W BUE L F A 0~255, {18 MNIST F 5 & 5 7150, H
MindSpore HEZL 5, TensorFlow 2. 0 fE 4252 B4 BUR 28 W 268 Xt CIFAR-10 #4743 2505 .

3. TSRS 5-11 FARAS 5-12 Fi R Bl i B R & W 4% th &£ 2/ B2 T S
£

il

A, R 5. 401 YRR 22 B ) A5 2 ST o B TS 2 DS UINREEAS (O, 1) A I 1] 14 4%

0.1 0.2
ey Méﬁzsmwﬁﬁwﬁmmm:wlz[O2 OJ,olzgo.s 0.3].W, —
0.4 0.5
,0,=[0.6 0.6],
{0.4 0.5} .=t -

5. HEES 4 LA R AL G T b owl DY R,
6. TEHEEEE F T BB E AT T B K R i A A
MEBSLE N1 ke S, B o0=0.

T A P B o
19 [ 11| 2 0 8
3 | 22| o 9 1
58 | 4 | 23 | 11| 15
7 1 0 9 | 10
0 0 1 8 2
Eogi
1 2
0 1

7. SR 6 B WSRTEN R AT 0 ORI T R R L KR S,
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